

(208) 334-2301 Filing Fee: \$0.00





STATE OF IDAHO Office of the secretary of state, Phil McGrane ANNUAL REPORT Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080

For Office Use Only



File #: 0005448347

Date Filed: 10/24/2023 10:49:43 PM

Entity Name and Mailing Address:					
Entity Name:			AGAPE IN ACTION, AN IDA CORPORATION	AGAPE IN ACTION, AN IDAHO NON-PROFIT CORPORATION	
The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is:			0000514373		
Address			TANISHA R TOWNSEND PO BOX 140223 BOISE, ID 83714-0223	PO BOX 140223	
E	ntity Details:				
Entity Status			Active-Good Standing	Active-Good Standing	
This entity is organized under the laws of:			IDAHO	IDAHO	
If applicable, the old file number of this entity on the records of C169711 the Idaho Secretary of State was:					
The registered agent on record is:					
			BRYANT TOWNSEND	BRYANT TOWNSEND	
			Registered Agent		
				Physical Address	
5232 FAIRVIEW AVENUE BRYANT TOWNSEND					
BOISE, ID 83706					
Mailing Address					
	PO BOX 140223				
	TANISHA TOWNSEND BOISE, ID 83714-0223				
Corporate Officers and Directors:					
	Name	Title	Business A	Address	
	Tanisha Townsend	Secretary	TANISHA TOWNSEND		
			2680 EAST MAHONEY STREET		
			MERIDIAN, ID 83646		
	Bryant Townsend	President	BRYANT TOWNSEND		
			2680 EAST MAHONEY STREET MERIDIAN, ID 83646		
The annual report must be signed by an authorized signer of the entity.					
Job Title: Manager					
Tanicha Townsond					
Tanisha Townsend				10/24/2023	
Sign Here				Date	